

ОТЗЫВ

научного руководителя диссертационной работы Радюшкиной Екатерины Александровны «Прогнозирование осложнений беременности и перинатальных исходов у женщин с синдромом поликистозных яичников», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология.

Екатерина Александровна Радюшкина закончила заочную аспирантуру по специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология на базе ФГБОУ ВО ИвГМА Минздрава России и продолжила углубленное исследование научной проблемы диссертации на базе ФГБУ «Ив НИИ М и Д им. В.Н. Городкова» Минздрава России.

Так как бесплодие остается одной из наиболее актуальных проблем современного акушерства, а восстановление фертильности у больных с синдромом поликистозных яичников (СПКЯ) – трудная задача, диссертационная тема, выбранная соискателем, является крайне актуальной. За время работы над диссертацией изучена литература, касающаяся вопросов бесплодия у женщин при СПКЯ, обоснована методологическая база исследования, собран, обработан и обобщен эмпирический материал, разработаны практические рекомендации.

Работа решила актуальные проблемы научного и практического акушерства, а именно: показано, что у беременных женщин с СПКЯ отмечается высокая частота гестационных осложнений и перинатальной патологии новорожденных; установлены особенности белково-синтезирующей и гормональной функции плаценты, экстраэмбриональных структур, становление маточно-плацентарного кровотока у пациенток с СПКЯ в первом триместре беременности, выявлено нарушение гормональной функции фето-плацентарного комплекса во втором и третьем триместрах беременности; оценено состояние сосудисто-тромбоцитарного и плазменного звеньев гемостаза. Даны прогностические критерии осложнений беременности, наступившей у женщин с СПКЯ вследствие вспомогательных

репродуктивных технологий, и перинатальной патологии новорожденных, что обуславливает практическую значимость работы.

В настоящее время исследование можно считать завершенным. Радюшкиной Е.А. подготовлено и опубликовано 17 работ, в том числе 7 статей в журналах, включенных в перечень изданий, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ для публикации научных результатов диссертаций. В публикациях отражены все основные научные положения исследований. Научная работа Радюшкиной Е.А. находит практическое применение в собственной лечебной деятельности диссертанта, а результаты исследования уровня белков «зоны» беременности, являясь прогностическими критериями осложнений беременности и перинатальной патологии у женщин с СПКЯ в первом триместре беременности, используются в учебном процессе кафедры акушерства и гинекологии, неонатологии, анестезиологии и реаниматологии ФГБУ «Ив НИИ М и Д им. В.Н. Городкова» Минздрава России, кафедры акушерства и гинекологии ИПО ФГБОУ ВО ИвГМА Минздрава России, кафедры акушерства и гинекологии Тульского государственного медицинского института ФГБОУ ВО Минобрнауки России.

В ходе работы над диссертацией Е.А. Радюшкина проявила себя сформировавшимся специалистом в области теории и практики медицинских исследований. По итогам работы представила завершенный научный труд и заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан с целью представления документов в диссертационный совет для защиты диссертации.

Научный руководитель:
профессор кафедры акушерства и гинекологии,
неонатологии, анестезиологии
и реаниматологии
ФГБУ «Ив НИИ М и Д им. В.Н. Городкова»
Минздрава России, д.м.н. *В. Парейшвили*

В.В. Парейшвили

Личную подпись	<i>Парейшвили В.В.</i>
заверяю. Ученый секретарь ФГБУ «Ив НИИ М и Д им. В.Н. Городкова» Минздрава России, к.м.н.	
Подпись	<i>Матвеева Е.А.</i>
	20/7 г.

